

## **Za presušene krave**

T-HEXX® Dry-E External Teat Sealant (moder) je tekoč gel za tesnjenje seskov presušenih krav in je preprost za uporabo. S patentirano tehnologijo varno in učinkovito razkuži, zatesni in zaščiti seske v času med dvema molžama ter jih s tem obvaruje pred škodljivimi vplivi okolja. Hitro se strdi in tako prepreči odtekanje mleka ali morebitnega antibiotika.

## **Navodilo za uporabo**

Uporabite na dobro prezračujem mestu. Neuporabljenega izdelka ne nalijte nazaj v originalni vsebnik. Ko izdelka ne uporabljate, shranjujte vsebnik tesno zaprt. Za uporabo izdelek nalijte v 100 ml velik kozarec za enkratno uporabo.

## **Med dvema molžama**

Po zadnji molži povsem izpraznite seske. Morebitni antibiotik za presušene krave nanesite na čist, suh sesek skladno z navodili za uporabo. Celoten sesek namočite v gel T-HEXX Dry-E External Teat Sealant. Če želite maksimalno zaščito, lahko gel nanesete še enkrat, ko se prvi nanos posuši.

## **10 dni pred telitvijo**

Sesek temeljito očistite in obrišite s suho brisačo. Celoten sesek namočite v gel T-HEXX Dry-E External Teat Sealant, ki mora na sesku ostati od 3 do 7 dni. Sesek dnevno opazujte in če opazite, da se je premaz pred telitvijo odstranil, ga spet nanesite. Po telitvi odstranite vse ostanke gela pred molžo.

**OPOZORILO: SHRANJUJTE NEDOSEGLJIVO OTROKOM. LAHKO POVZROČI POŠKODBE OČI. IZDELEK JE ŠKODLJIV, ČE GA POGOLTNETE. NE SME PRITI V STIK Z OČMI ALI OBLEKO. IZOGIBAJTE SE ONESNAŽENJU HRANE S TEM IZDELKOM.**

## **PRVA POMOČ – OČI:**

Če izdelek pride v stik z očmi, takoj pričnite z vsaj 15-minutnim spiranjem z veliko vode. Pokličite zdravnika.

**ZAUŽITJE – IZDELKA NE ZAUŽIJTE.** Če ga pogoltnete, sprožite bruhanje in takoj pokličite zdravnika.

**VNETLJIVO.** Shranjujte stran od ognja, isker ali segrelih površin.

**PREBERITE NALEPKO IN VARNOSTNI LIST**, pritrjen na embalaži (je pa na voljo tudi pri dobavitelju in na spletni strani [ww.gpz.si](http://www.gpz.si) ) **pred uporabo tega izdelka.**

Zdravilna učinkovina: mlečna kislina. Izdelek je biocid skladno s PT3, registriran kot BAUA N-45934.

T-HEXX je registrirana blagovna znamka podjetja Hydromer® Inc.

Patenti v ZDA: 6,203,812, 6,395,289, 6,440,442 in drugi patenti v postopku.

Izdelano v ZDA za

Hydromer, Inc., 35 Industrial Parkway, Branchburg, NJ 08876

Za več informacij obiščite [www.t-hexx.com](http://www.t-hexx.com) ali pokličite

1-877-HYDROMER.

Številka serije in rok uporabe sta navedena na dnu vsebnika.

Koda izdelka: 1S0S18

Distributer: GPZ z.o.o., Slamnikarska 1a, 1230 Domžale, , [www.gpz.si](http://www.gpz.si)